



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 19 de agosto de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

EDITAL Nº 332/2025, DE 18 DE AGOSTO DE 2025

UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA "JÚLIO DE MESQUITA FILHO" – UNESP

FACULDADE DE CIÊNCIAS E LETRAS – FCL - CÂMPUS DE ASSIS

EDITAL Nº 332/2025 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

CONCURSO PÚBLICO Nº 228/2025

O Diretor Técnico da Divisão Técnica Administrativa da Faculdade de Ciências e Letras – FCL - Câmpus de Assis da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" – UNESP da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" – UNESP, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**, o edital de abertura das inscrições, nos itens a seguir.

1. No Anexo II - Conteúdo Programático:

ONDE SE LÊ:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO: Médico (Área de atuação: Medicina do Trabalho):

CONHECIMENTOS GERAIS

Legislação: Constituição da República Federativa do Brasil de 1988: TÍTULO I – Dos Princípios Fundamentais; TÍTULO II – Dos Direitos e Garantias Fundamentais; TÍTULO III – Da Organização do Estado; TÍTULO VIII – Da Ordem Social. Regimento Geral da Unesp.

LEIA-SE:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO: Médico (Área de atuação: Medicina do Trabalho):

CONHECIMENTOS GERAIS

Legislação: Constituição da República Federativa do Brasil de 1988: TÍTULO I – Dos Princípios Fundamentais; TÍTULO II – Dos Direitos e Garantias Fundamentais; TÍTULO III – Da Organização do Estado; TÍTULO VIII – Da Ordem Social. Regimento Geral da Unesp, disponível em <<https://www2.unesp.br/portal#!//crh/legislacao/regimento-geral-marco-2025/>>

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Assis, 18 de agosto de 2025.

Faculdade de Ciências e Letras – FCL - Câmpus de Assis